
Există un mentor în fiecare!
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Mentorat
sau cum să dezvoltăm oameni prin oameni

Vă invităm să exploraţi mai în detaliu lumea mentoratului pentru a vedea cum să dezvoltaţi efectiv un proiect sau o activitate bazată pe mentorat. Veţi găsi 
mai jos o listă cu modele de proiecte/activităţi de mentorat din mai multe domenii:

Proiecte de asistenţă socială:
-International Mentoring Association: www.mentoring-association.org (EN)  ,  www.mentoring.com (EN)

-Blog „Dezvoltare prin mentorat”: mentorat.proprietenia.ro (RO) , www.singuracasa.ro (RO),  www.abilitatideviata.ro (RO)
Alte tipuri de proiecte:

- Mediu de afaceri: www.mentori.com (EN)
- Antreprenoriat:    www.tineriantreprenori.ro (RO)

-Asociaţia mentorilor din Romania: www.asmero.ro (RO) 
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CINE SUNTEM NOI?

Un grup format din 21 de voluntari şi 16 tineri beneficiari reuniti in proiec-
tul “Dezvoltare prin Mentorat” al Fundatiei Pro Prietenia Arad. 
Suntem împreună oameni diferiţi: studenţi, adulţi si bineinteles 
tinerii/copiii care se confrunta cu diverse probleme (delincventa, institu   
  tionalizare, victime ale infracţiunilor). 
    Prin relatia cu beneficiarii,  Mentorat 1 la 1, noi - mentorii, am încercat   
         să aducem schimbarea pozitiva de care aveau nevoie tinerii in  
             ietile lor., arătându-le tinerilor că ne pasă de ei, inspirandu-i, 
             ajutandu-i acolo unde aveau nevoie, susţinandu-i, îndrumăndu-i.

Prin programul de mentorat în grup am realizat toti impreuna activităţi 
educative non-formale prin care am dezvoltat 5 abilităţi de viaţă  necesare 
pentru tinerii  beneficiari: abilităţi intrapersonale (relatia cu sine), abilităţi de 
gestionare a emoţiilor,  abilitatea de rezolvare de probleme, abilitatea de  
comunicare asertivă şi abilitatea de relaţionare asertivă.     
Mai multe detalii pe blog-ul proiectului: mentorat.proprietenia.ro

A ajuta tineri/copii care se confrunta cu probleme este doar una din 
posibilele aplicatii ale mentoratului.

CINE SUNTEŢI VOI?
  Voi puteţi fi oricine!  Organizaţie guvernamentală sau non-guvernamentală, firmă privată sau pur şi simplu o persoană care doreste să 
  ajute  pe altcineva.  Dacă:
• doriţi să dezvoltaţi activităţi/ proiecte pentru a ajuta persoane care se confrunta cu probleme.
• doriţi să ajutaţi copii/tineri/adulţi să-si dezvolte anumite abilităţi de viaţă necesare lor.
• doriţi să formaţi studenţi sau elevi în diverse domenii practice;
• vreţi să vă formaţi noii angajaţi ai firmei, să-i introduceţi în   viziunea şi stilul de lucru al firmei într-un mod eficient;

 Atunci, mentoratul poate fi potrivit pentru voi! 

Fiţi un model, o sursă de motivare şi inspiraţie pentru ceilalţi!

CE PUTEŢI REALIZA?
Folosind ideea de mentorat, puteţi obţine progrese într-un mod realist în următoarele domenii: rezolvarea de probleme, rezolvarea de conflicte, responsabilitate, muncă în echipă, creşterea stimei 
de sine, creşterea încrederii în sine, valorificarea resurselor interne şi externe pentru îmbunătăţirea stilului de viaţă, managementul emoţiilor, managementul timpului, dezvoltarea unei atitudini 
pozitive faţă de ceilalţi, autoritate, instituţii, dezvoltare personală, 
relaţionarea asertivă cu alte persoane şi multe altele.

Există un mentor în fiecare!


